
令和 6年 6月 7 日                

保護者の皆様                                     こばと保育園  

                                      園長 大石 眞理子 

アンケートの結果 

 アンケートのご協力ありがとうございました。集計結果をお知らせ致します。 

 

 

～自由記述欄に書かれていた意見や意見に対する回答～（全てではありませんがご了承下さい） 

～一斉メール等～ 

意見： 一斉メールは気付くのが遅くなってしまう事がある。・メールよりアプリの方が使いやすいのではないか。 

回答： 一斉メールにつきましては今後もアプリ等ではなく、同じような方法で通知したいと思いますので確認をお願

い致します 

 

～行事について～ 

意見：・こばと祭りなど、保護者参加 2名のイベント（行事）だと嬉しいです。 ・運動会やクリスマス会等、以前の

ような参加方法に戻して頂けると嬉しい。 ・コロナの影響で行事が少なくなって残念ですが保護者同士が

交流できる機会があればと思います。 ・参加自由な保育参観があったら嬉しい。 ・保護者会や参観会など

兄弟で時間が重なると対応に悩ましい。 ・親子遠足の再開。年々行事の減少や規模が小さくなり悲しい。元

に戻す方向で前向きに検討して欲しい。 

回答： コロナ以前はほとんどの行事を園全体の一斉で行っていましたが、コロナを機に行事の変更や見直しをし、 

中止よりも工夫して行うよう心掛けてきました。その中で、行事実施時間やスペースの確保の為、現在では、 

入れ替え制の行事（運動会、クリスマス会等）は 2 名参加になるよう配慮し、一斉に行う行事や室内での行事・ 

活動（こばと祭り、幼児組参観日、懇談会等）は 1 名参加とさせて頂いています。 

親子遠足につきましては、バスの手配の問題（雨天時の延期対応等）などがあり、実施を見送っていましたが

親子で徒歩で行く方法や現地集合の方法等を含めて検討したいと思います。 

 
思う 普通 

思わ

ない 

どちらで

もない 

1 職員の身だしなみや態度、子どもや保護者に対する言葉遣いは好ましいと思いますか。 72 8 0 1 

2 職員はお子さまの良い所や個性を把握していると思いますか。 74 6 0 1 

3 職員はお子様の園での様子や成長が分かるよう伝えるよう努めていると思いますか。 69 12 0 0 

4 一人一人の成長・発達に合った対応をしていると思いますか。 69 11 0 1 

5 お子さまは園生活を楽しんでいると思いますか。 75 5 0 0 

6 お子さまが生活する所は落ち着いて過ごせる雰囲気だと思いますか（園内外の環境） 66 13 0 1 

7 保育園に通園する事で子どもの社会性や遊び方に変化があったと思いますか。 74 4 1 1 

8 外遊びや散歩、室内遊び・活動など充実していると思いますか。 69 10 2 0 

9 保育中の怪我や事故に対する対応は適切だと思いますか。 59 15 2 4 

10 園の給食は子どもの健やかな成長に役立っていると思いますか。 78 4 0 1 

11 
行事の内容や子どものつぶやきなどおたよりを通して伝わっていると思い

ますか 
65 15 0 0 

12 一斉メールでのお知らせは伝わりやすいと思いますか。 57 19 2 2 



 

～保育等～ 

意見：・外遊びをもっとしてほしい ・水遊び時もインナーの着用をしてほしい ・夏のプールを増やしてほしい 

回答： 外遊びはなるべく行うよう心掛けていますが、行事前や製作物、気候に応じて室内で過ごすこともあります。

夕方は乳児組に関しましてはおむつ替えなどもあり対応は難しいです。又、17時以降は職員の数も減る為、ケ

ガにも繋がりますので室内で過ごさせて頂いています。 

プールに関しましては、暑さ（熱中症）や紫外線の関係、水の事故など危険な面も多々ある為、研修等におい

て将来プール遊びは出来なくなるとも言われています。子どもの安全等も考え増やす事は難しいと考えていま

す。（プール時は監視役が必ずつきます） 

 

～その他～ 

意見： 乳児組も水分補給の為、水筒の持参をしたい。 

回答： 水筒の飲み間違えや使用が難しい子がいる事が予想される為、水筒は幼児組からとさせて頂き、暑い時期は水

分補給の機会を 2 回設け（おやつと給食を含めると計 5回）対応させて頂いています。1 人の職員が複数の子

を担当していますので対応に難しい事がありますのでご理解下さい。 

意見： 雨の日は正面玄関を使用したい。（門が開けにくい。外階段が滑る為等） 

回答： 門扉に関しては開きにくい事もあり申し訳ありません。天候によって入り口が違うのは防犯上にもよくいない

のでご理解下さい。 

 

意見： 先生方の対応や園生活に満足してます。良い環境の中で生活が出来、成長を感じます。 

意見： 大人数の子どもの保育で忙しい中、興味に寄り添って頂き感謝しています。他のクラスの先生も明るく挨拶し

てくれ安心して預けられます。 

意見： １人１人を把握し対応してくれて嬉しく、ありがたい。又、相談やアドバイスもありがたい。 

意見： 教わった歌など家で歌ってくれます。 

意見： 季節に合わせた給食（こいのぼりハンバーグや鬼カレーなど）も可愛くとてもありがたい。献立も参考にして

ます。 

 


